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Compte rendu du conseil d’administration du 25 août 2010 à 18h00, à la 
Maison des Associations, 2 rue Hoche, 95120 ERMONT. 
 

 
 
Membres présents : Madame Françoise GRALL, monsieur René DAUMAS, monsieur 

Michel-Jean PEROT, madame Fatima NADJEM, monsieur Francis BINEY, monsieur Alain MAZURIER, 
monsieur Claude GAUTRON. 

Membres excusés : madame Liliane BRABETZ, monsieur Gérard DURIEZ, madame Edwige 
FAUQUET. 
 

 
- Courriers:  
 

o Nous avons reçu une réponse négative à notre demande de subvention auprès du 
Conseil Général. 

o La mairie de Cergy nous demande de participer à une réunion, le 03 septembre à 
14h30, à la maison de la prévention santé, messieurs René DAUMAS et Michel-
Jean PEROT seront présents, ainsi qu’au conseil municipal à 20h.  

 
- Forum des associations : 
 

o A Cergy le 4 septembre : Mesdames Fatima NADJEM et Françoise GRALL 
tiendront le stand. 

o A Gonesse le 4 septembre: Messieurs René DAUMAS  et Michel-Jean PEROT 
seront aidés par deux adhérents du groupe d’animation. 

o A Eaubonne le 5 septembre : Messieurs Claude GAUTRON et Michel-Jean PEROT 
seront sur le stand. 

o A l’hôpital d’Eaubonne est organisée une journée des associations qui oeuvrent sur 
l’hôpital le 14 septembre. Nous seront représentés par monsieur Michel-Jean 
PEROT. 

 
- Points d’écoute : 
 

� Argenteuil : Monsieur Michel-Jean PEROT assurera les permanences 
jusqu’au 21 septembre. Nous n’avons toujours personne pour prendre la 
relève. 

� Eaubonne : La première permanence aura lieu le 17 septembre et sera tenu 
par monsieur Michel-Jean PEROT. 

� Gonesse : Les permanences ont commencé le 2ème mardi et une deuxième 
permanence débutera en octobre le 4ème samedi de 9h30 à 12h00 au centre 
sociaux culturel de la Fauconnière. 

� Vauréal : une permanence devrait voir le jour très prochainement les 1er 
mercredi de 15h00 à 18h00 et le 3ème samedi de 9h30 à 12h00 à l’Agora, 
mail Pierre Mendes France. Ces permanences seront tenues par messieurs 
Jean JANIN et Serge FALEMPIN. 



 
 
 
 
 

RB du 25/08/10                                                              2/3                                                                 http://afd95.free.fr  

� CERGY : Nous devrions avoir bientôt la possibilité d’ouvrir une 
permanence à la Maison de la Prévention Santé. 

- Manifestations : 
 
o Le 15 septembre, journée à l’école du diabète à Pontoise avec Madame Fatima 

NADJEM et monsieur René DAUMAS. 
o Le 25 septembre, ballade autour des étangs de Cergy avec pique-nique, le rendez-

vous sera à l’entrée principale, au péage du parking, vers 10h et un retour prévu 
vers 16h. 

o Le 23 octobre, journée pompe à Cergy Les Touleuses. Faire une demande de 
participation au docteur SEREBEGUE et au référentAFD95. 

 
 
- Patient Expert : 
 

Deux portables ont été acheté, un pour Gonesse, l’autre pour Cergy. Les 
patients experts pourront ainsi être joints directement. 

 
- Affiches et dépliants : 
 

  Nous décidons de faire plusieurs dépliants, un pour chaque point d’écoute 
avec les jours, dates et lieux de permanence et un plus général sans les points d’écoute. 
Nous décidons également de grossir le titre de l’association et une étude sera menée 
pour envisager l’impression, par un professionnel, sur du papier de meilleure qualité. 
  Nous devons très rapidement revoir l’affiche pour la journée pompe en 
utilisant celle de l’AFD « Eclairer sur la pompe », Madame Françoise GRALL voit 
avec le siège. 
  Des affichettes pour les deux prochaines manifestations seront réalisées par 
monsieur Francis BINEY ainsi que les étiquettes d’envoi. Celles pour la ballade de 
Gonesse seront distribuées par l’équipe d’animation de Gonesse, celle pour la ballade 
de Cergy seront expédiées par courrier par monsieur Claude GAUTRON. 

 
- Site Internet : 
   Afin de rendre le site plus vivant et apporter des informations récentes, nous 
enverrons, à monsieur Jean-Michel CONTAN, les comptes rendu de réunions, les affichettes 
des manifestations et les dépliants. 
 
- Eclairer sur la pompe : 
 

� Le docteur SEREBEGUE a accepté de participer à cette journée. 
� La salle est réservée aux Touleuses à Cergy. 
� Madame Françoise GRALL revoit avec le siège pour les contacts avec les 

laboratoires, l’organisation et la publicité de cette journée. 
 

- Divers : 
 

o Pas de réponse de la CPAM concernant la subvention pour la journée pompe, 
monsieur René DAUMAS voit avec madame Christine LHERITIER si elle a des 
nouvelles. 
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o L’école des infirmières n’a pas payé notre dernière prestation, nous allons faire une 
relance. 

o Dernière partie de la formation des patients experts aura lieu les 20 et 21 septembre. 
o Une demande pour avoir une salle à Vauréal a été faite mais nous n’avons pas 

encore de réponse. 
o A noter dans vos agendas, l’inauguration des permanences et des patients experts à 

Gonesse, le 8 octobre au lieu du 22 octobre. Nous inviterons les présidents des 
autres associations fédérées, les adhérents de la région de Gonesse, le directeur et 
ses adjoints de la CPAM, le siège et le président de région. 

o Prévoir lors de notre prochaine AG, une modification des statuts précisant que nous 
sommes autorisés à percevoir le produit des rétributions perçues pour services 
rendus et prestations fournies, et toutes ressources autorisées par la loi. 

o Nouveau diabétologue à l’hôpital de Pontoise, le docteur JULLIEN remplace le 
docteur VERGER. 

  
 

  La prochaine réunion du bureau élargi est prévue le 21 septembre à 18h, à la maison 
des associations 2, rue Hoche à Ermont. 
 
  Information de dernière minute, la prochaine réunion est déplacée au jeudi 23 
septembre et, changement de lieu, au square des anciens 36 rue de Stalingrad à Ermont. 
 
 

 L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h00.  

   
   Francis BINEY    Françoise GRALL 
   Secrétaire     Présidente 


